

Tájékoztató a karácsonyi csomag természetbeni ellátásról

Tájékoztatom a Tisztelt Érintetteket, hogy Kunadacs Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 10/2021. (IX.28.) önkormányzati rendelete értelmében az önkormányzat kérelemre természetbeni települési támogatást nyújt minden helyben lakó 55. életévét betöltött nő, illetve 60. életévét betöltött férfinak egyszeri karácsonyi ajándékcsomag formájában, melynek jogosultakhoz történő kézbesítéséről az Önkormányzat gondoskodik.

A támogatás a tájékoztatóhoz mellékelt kérelem nyomtatvány kitöltésével és a nyugellátás, vagy egyéb nyugdíjszerű ellátás igazolására szóló év elején kézhezvett, az ellátás éves összegéről szóló igazolás vagy az október havi nyugdíjas szelvényének csatolásával igényelhető.

Amennyiben a kérelmező vagy a közeli hozzátartozó munkahellyel rendelkezik, abban az esetben az utolsó havi nettó jövedelméről szóló igazolást kell csatolni a kérelemhez.

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény alapján:

család: egy lakásban, vagy személyes gondoskodást nyújtó bentlakásos szociális, gyermekvédelmi intézményben együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező közeli hozzátartozók közössége;

közeli hozzátartozó:

- a házastárs, az élettárs,
- a húszévesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező; a huszonhárom évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, nappali oktatás munkarendje szerint tanulmányokat folytató; a huszonöt évesnél fiatalabb, önálló keresettel nem rendelkező, felsőoktatási intézmény nappali tagozatán tanulmányokat folytató vér szerinti gyermek, örökbe fogadott gyermek, mostohagyermek és a Ptk. szerinti gyermekvédelmi nevelőszülő által e jogviszonya keretében nevelt gyermek kivételével a nevelt gyermek (a továbbiakban: nevelt gyermek),
- korhatárra való tekintet nélkül a tartósan beteg, az autista, illetve a testi, érzékszervi, értelmi vagy beszéd fogyatékos vér szerinti, örökbe fogadott, mostoha-, illetve nevelt gyermek, amennyiben ez az állapot a gyermek 25. életévének betöltését megelőzően is fennállt (a továbbiakban: fogyatékos gyermek),
- a 18. életévét be nem töltött gyermek vonatkozásában a vér szerinti és az örökbe fogadó szülő, a szülő házastársa vagy élettársa, valamint a *db)* vagy *dc)* alpontban meghatározott feltételeknek megfelelő testvér;

A kérelmeket a Kunadacsi Közös Önkormányzati Hivatalhoz legkésőbb 2021. december 3. napjáig kell eljuttatni az igazolásokkal együtt.

A kérelem nyomtatvány kitöltésével és egyéb a támogatás igénylésével kapcsolatos segítség a hivatalban Halcsik Irén ügyintézőnél, vagy a 76/558-131-es telefonszámon kérhető.

Kunadacs, 2021. november 9.


Farkas Ildikó
polgármester

